
内容品

※今回こちらのパーツは

　使用しません。

キャリア本体 1 個

※当キャリアの最大積載量は18kgです。

キャリアステー ２個

※ステーには左右の区別があります。

　ステー先端の刻印を確認願います。

キャリアステー台座 ２個

リフレクター取付台座 １個

M5×15 ボルト 4 個

MULTIWAY700 専用リアキャリア

このたびはルイガノ製品をご購入いただきましてありがとうございます。
取付前に下記内容品が含まれているかご確認ください。

M5 ワッシャ 4 個

M5 スプリングワッシャ 4 個

キャリア取付小物

※反対側面も同様に固定します。

取付方法

リアキャリア本体

M5×15 ボルト

M5 スプリングワッシャ

M5 ワッシャ

M5×15 ボルト

※フレームに付属のボルトは

　使用しません。

M5 スプリングワッシャ

M5 ワッシャ

L/R の表記

M6×25 ボルト 4 個

※今回こちらのパーツは使用しません。

M5 ナイロンナット 1 個M5×25 ボルト 2 個

M5×12 ボルト 1 個


